



Для немедленной публикации: 12.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРОИНФОРМИРОВАЛА ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК  
ОБ УСИЛИЯХ ШТАТА ПО РЕШЕНИЮ ПРОБЛЕМ СЕРЬЕЗНЫХ ПСИХИЧЕСКИХ  
ЗАБОЛЕВАНИЙ И УЛИЧНОЙ БЕЗДОМНОСТИ**

*Финансируемые штатом группы «Safe Options Support» предоставили почти 200 бывшим бездомным постоянное жилье и услуги психиатрической помощи*

*Сейчас в стационарах штата имеется почти 100 коек для психиатрической помощи людям с серьезными психическими заболеваниями*

*Эти инициативы являются частью выделенных губернатором Хокул в бюджете на 2024 финансовый год ассигнований в 1 млрд долларов для трансформации системы обеспечения непрерывной психиатрической помощи в штате Нью-Йорк*

*Фотографии встречи губернатора Хокул с сотрудниками уличных выездных групп на Центральном вокзале доступны [здесь](#)*

Сегодня губернатор Кэти Хокул проинформировала жителей штата Нью-Йорк о недавних усилиях штата по предоставлению лечения и поддержки людям с серьезными психическими заболеваниями в рамках мер, финансируемых из [ассигнований в 1 млрд долларов](#) для системы оказания психиатрической помощи, выделенных по ее инициативе в бюджете на 2024 финансовый год. Губернатор объявила, что группы «Safe Options Support» помогли почти 200 бывшим бездомным найти постоянное жилье. Она также подчеркнула, что в учреждениях штата в настоящее время появились дополнительно 99 коек для стационарной психиатрической помощи, что составляет почти половину от целевого показателя в ее бюджетном предложении, и что в местных больницах к январю 2024 года будут восстановлены около 500 коек для стационарной психиатрической помощи.

«Наша моральная обязанность заботиться о тех, кто борется с психическими заболеваниями, но эти важные проблемы очень долгое время игнорировались или оставались без лечения, — **сказала губернатор Хокул.** — Теперь ситуация изменилась: в соответствии с планом моей администрации по улучшению

системы психиатрической помощи уже предоставляется лечение и уход людям, которые в этом больше всего нуждаются. Я горжусь достигнутым прогрессом и нашими усилиями по обеспечению всем жителям штата Нью-Йорк доступа к необходимой им помощи».

11 групп «Safe Options Supports» (SOS), созданные в 2022 году, помогли обеспечить жильем почти 200 человек из примерно 2000 человек, живущих на улицах или в метро, многие из которых страдают психическими заболеваниями. Эти выездные уличные группы работают с бездомными, чтобы помочь им приобрести жизненные навыки и укрепить сеть их поддержки, чтобы можно было успешно их передать местным поставщикам медицинских услуг и услуг поддержки.

Согласно бюджету на 2024 финансовый год, в соответствии с планом губернатора Хокул для развития этого успеха будут созданы восемь новых групп — пять в городе Нью-Йорке и три в остальной части штата. Несколько из этих новых специализированных ночных выездных групп начнут работать в городе Нью-Йорке в ближайшем будущем.

Ранее сегодня губернатор Хокул на Центральном вокзале на Манхэттене встретилась с сотрудниками организации Services for the UnderServed, которая управляет одной из групп SOS, работающей в городе Нью-Йорке. Губернатор обсудила работу и опыт этих сотрудников многопрофильной группы, помогающих обрести стабильность хронически бездомным жителям города Нью-Йорка.

Губернатор Хокул также проинформировала жителей штата Нью-Йорк о расширении стационарного коечного фонда в психиатрических учреждениях штата. На сегодняшний день в учреждениях штата для пациентов готовы дополнительно 99 коек для стационарной психиатрической помощи, а все 150 коек, указанных в губернаторском [знаковом плане развития системы психиатрической помощи](#), будут готовы к 1 января 2024 года.

Новые места в стационарах штата появились в психиатрических центрах St. Lawrence Psychiatric Center, Buffalo Psychiatric Center, Rochester Psychiatric Center, Rockland Children’s Psychiatric Center, Greater Binghamton Health Center, South Beach Psychiatric Center, Bronx Psychiatric Center и Pilgrim Psychiatric Center.

Развивая этот успех, достигнутый за пять месяцев с момента принятия бюджета штата, губернатор Хокул также объявила, что около 500 коек в местных больницах (они также называются «койки по статье 28 и 31»), которые были перепрофилированы во время пандемии COVID-19, будут восстановлены к началу нового года. Ранее в этом году губернатор пообещала восстановить этот коечный фонд и сейчас планирует ввести санкции против больниц, не выполнивших это требование.

**Начальник Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк (New York State Office of Mental Health) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan):**

«Масштабный план губернатора Хокул предусматривает смелые инвестиции по всему штату для расширения услуг и медицинского обслуживания для жителей штата Нью-Йорк, имеющих проблемы психического здоровья. Благодаря этим исключительным инвестициям, которые сейчас начинают осуществляться, этот план значительно улучшит систему обеспечения непрерывной психиатрической помощи в нашем штате и удовлетворит потребности жителей штата Нью-Йорк в психиатрической помощи. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она по-прежнему уделяет приоритетное внимание удовлетворению потребностей в психиатрической помощи всех жителей штата».

Губернатор Хокул включила увеличение коечного фонда для стационарного психиатрического лечения в число приоритетных задач в свой миллиардный многолетний план реорганизации системы непрерывной психиатрической помощи в штате Нью-Йорк. Этот план был принят в рамках бюджета штата на 2024 финансовый год, который был утвержден в мае.

Помимо увеличения коечного фонда стационаров, план губернатора Хокул включает расширение местных амбулаторных услуг, создание нового жилья с поддерживающими услугами для жителей штата, страдающих психическими заболеваниями, а также программы строительства, которые уже доказали свою эффективность. План также развивает успех предыдущих инвестиций, сделанных по инициативе губернатора Хокул, помогая устранить пробелы и обеспечить адекватное удовлетворение потребностей в психиатрической помощи всех жителей штата Нью-Йорк, находящихся в кризисе, включая маргинализированные и незащищенные группы населения.

[Управление охраны психического здоровья штата Нью-Йорк](#) завершило подготовку руководства по обследованию и выписке пациентов для комплексных программ экстренной психиатрической помощи и отделений неотложной помощи, а также для стационарных учреждений согласно статье 28 и частных учреждений согласно статье 31. Это руководство устанавливает стандарт ожидаемой медицинской помощи при обследовании, оценке и выписке лиц с нарушениями поведенческого здоровья и поможет обеспечить надлежащую поддержку по месту жительства после выписки.

В соответствии с планом будут созданы 50 новых групп координации медицинской помощи по модели вмешательства в критический момент (Critical Time Intervention, CTI), которые будут предоставлять выписанным пациентам комплексные услуги, включая лечение, жилье, местную поддержку и поддержку при реабилитации. В то же время Управление охраны психического здоровья создает 42 новые бригады ассертивного лечения в сообществе для оказания интенсивных услуг по месту жительства наиболее подверженным риску жителям штата.

В дополнение к этим усилиям губернатор Хокул создала первые в штате [пункты по программе «Пункты адаптации к дому» \(Transition to Home Units, THU\)](#) при центре Manhattan Psychiatric Center, чтобы обеспечить ориентированную на выздоровление индивидуальную помощь людям, борющимся с хронической бездомностью. В этих двух пунктах на 25 коек работает междисциплинарная группа врачей, медсестер, социальных работников, эрготерапевтов и других клинических и неклинических специалистов для обеспечения лечения, ориентированного на реабилитацию, и в конечном итоге выписки пациентов с передачей в местные учреждения оказания помощи.

В рамках плана губернатора Хокул ОМН также создает 900 единиц дополнительного общественного временного жилья, чтобы помочь людям, выписанным из больниц или отделений неотложной помощи, приобрести навыки, необходимые для переезда в более независимое жилье. Участники программы постепенной адаптации будут направляться в группы «Safe Options Support», ассертивного лечения в сообществе (Assertive Community Treatment, АСТ) и интенсивного мобильного лечения (Intensive Mobile Treatment) (все эти группы будут расширены) для поддержки возвращения в сообщество и перехода к постоянному поддерживающему жилью.

План также предусматривает создание 1500 квартир с поддерживающими услугами, предназначенных для людей с серьезными психическими заболеваниями, имеющих менее острые потребности, но нуждающихся в поддержке для самостоятельной жизни. Согласно плану к июлю 2025 года будет увеличено втрое (с 13 до 39) число сертифицированных общественных клиник поведенческого здоровья (Certified Community Behavioral Health Clinics), которые будут предоставлять комплексные услуги пациентам, нуждающимся в психиатрической поддержке.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)